
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 269
van VERA JANS
datum: 9 maart 2022

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Verzekering gewaarborgd wonen  -  Aanvragen

Wie een hypothecaire lening aangaat voor de aankoop, bouw of verbouwing van een 
woning, kan onder bepaalde voorwaarden een verzekering gewaarborgd wonen sluiten. 
Daarmee wordt men verzekerd tegen inkomensverlies door plotse werkloosheid of 
arbeidsongeschiktheid. De verzekering gewaarborgd wonen is gratis.

1. Hoeveel verzekeringen gewaarborgd wonen werden in 2020 en in 2021 
aangevraagd? Graag een overzicht per provincie.

2. Hoeveel verzekeringen gewaarborgd wonen werden in 2020 en in 2021 toegekend? 
Graag een overzicht per provincie.

3. Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren? Wat is volgens de 
minister een mogelijke verklaring daarvoor?

4. Zijn er opmerkelijke provinciale verschillen? Zo ja, welke en hoe verklaart de 
minister dat?

5. Wat zijn de belangrijkste redenen om een verzekering gewaarborgd wonen niet toe 
te kennen?

6. Hoeveel keer werd in 2020 en in 2021 een eerste tegemoetkoming uitbetaald? Wat 
was het gemiddelde en totale bedrag? Graag een indeling per categorie (wegens 
plotse werkloosheid of arbeidsongeschiktheid).

7. Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren en wat is daar een 
mogelijke verklaring voor?

8. Wat is het totaalbedrag dat in 2020 en in 2021 uitbetaald werd? Graag een indeling 
per categorie (wegens werkloosheid of arbeidsongeschiktheid).

9. Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren en wat is daar volgens 
de minister een mogelijke verklaring voor?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 269 van 9 maart 2022
van VERA JANS

1.-9. Het antwoord op de gestelde vragen kan u  terugvinden in het jaarverslag van Wonen-
Vlaanderen dat weldra gepubliceerd zal worden (Jaarverslagen Wonen-Vlaanderen).

https://www.wonenvlaanderen.be/informatie-over-wonen-vlaanderen/jaarverslagen-wonen-vlaanderen

